



PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO DA LIMEIRA ESTADO DE MINAS GERAIS

PUBLICAÇÃO DE ERRATA DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Rosário da Limeira/MG torna pública a ERRATA referente ao Processo Licitatório nº 098/2023 – Pregão Presencial 048/2023. Tal errata tem por objeto informar a todos os interessados a correção de ponto específico do edital, devido ao mesmo constar no item 7.2, alínea “a”, solicitação de “*Laudo Anti-UV da matéria prima, atendendo as exigências da ASTM G 155 e/ou suas posteriores atualizações*”. Ocorre que, houve erro ortográfico ao digitar o referido numeral referente ao ASTM G. Assim sendo, onde se lê “ASTM G 155”, leia-se “ASTM G 154”. Desta feita, o edital será devidamente corrigido no ponto em apreço e sua versão alterada será disponibilizada junto ao site deste município. A data de abertura das propostas não será alterada, uma vez que, a alteração em apreço não acarreta prejuízos aos participantes deste certame, tão somente faz a correção em ponto específico do edital para que o mesmo se adequa as normas legais acerca do objeto licitado, e, dessa forma, a correção do erro de formatação não altera o teor da proposta, tampouco aumentam ou diminuem requisitos para participação, tão somente faz a correção para que todas as empresas do ramo consiga realizar a devida participação no certame licitatório.

Objeto: Contratação de empresa especializada para o fornecimento de mão de obra e material para implantação de 02 (dois) parques infantis completos do tipo playground, sendo 01 (um) a ser instalado no Balneário Américo José Honório, Centro, e 01 (um) a ser instalado junto a Praça José Roberto Ferreira, Distrito de Ancorado,

Correção:

Edital anterior:

7.2, alínea “a”: *Laudo Anti-UV da matéria prima, atendendo as exigências da ASTM G 155 e/ou suas posteriores atualizações.*

Edital alterado:

7.2, alínea “a”: *Laudo Anti-UV da matéria prima, atendendo as exigências da ASTM G 154 e/ou suas posteriores atualizações.*

Desde já, agradeço a compreensão de todos.

Rosário da Limeira/MG, 14 de setembro de 2023.

Erica Ribeiro Pogianeli Sudal

Pregoeira.